

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» першого рівня вищої освіти
зі спеціальності 101 «Екологія»

Підготовка здобувачів вищої освіти у сфері екології та охорони навколишнього середовища є надзвичайно важливим завданням, а Національний університет біоресурсів і природокористування України має багаторічний досвід у підготовці фахівців-екологів, висококваліфікований науково-педагогічний склад працівників та сучасну матеріально-технічну базу для підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою з урахуванням усіх вимог Стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України першого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», обговорена з науково-педагогічними працівниками, потенційними роботодавцями та студентами.

ОПП, згідно зі Стандартом вищої освіти, передбачає здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти в обсязі 240 кредитів ЄКТС на базі повної загальної середньої освіти та включає всі види аудиторної (лекційної та лабораторно-практичної) і самостійної роботи студентів. ОПП регламентує цілі й очікувані результати навчання, необхідні інструменти реалізації освітнього процесу та методи оцінювання якості підготовки здобувача вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Профіль ОПП логічно сформульований, включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає його профілю і змісту програми, представлено кваліфікованими НПП у складі 6 професорів і 12 доцентів із великим досвідом роботи у галузі підготовки майбутніх екологів.

Представлена в ОПП матриця відповідності програмних результатів навчання компонентам ОПП охоплює весь комплекс загальних і фахових компетентностей.

Вищезазначене свідчить, що представлена освітньо-професійна програма «Екологія» першого бакалаврського рівня вищої освіти підготовлена професійно, відповідає нормативним вимогам і може бути рекомендована для підготовки студентів за спеціальністю 101 «Екологія».

Доктор сільськогосподарських наук,
професор, член-кореспондент НААН,
заступник директора з наукової роботи
Інституту агроекології і
природокористування НААН

О.С. Дем'янюк



ПІДПИС ЗАСВІДЧЕНО